

## Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації - об'єкта незавершеного будівництва - недобудованої будівлі корпусу № 71, літ. А; недобудованого складу, літ. Б; недобудованої трансформаторної підстанції, літ. В; недобудованої будівлі, літ. Г; недобудованого навісу, літ. Д; паркану № 1, розташованого за адресою: Запорізька обл., Вільнянський р-н, м. Вільнянськ, вул. Софіївська, 7-б (зберігач - ТОВ «Науково – виробниче підприємство «Ріст», код ЄДРПОУ 25221038)

### 1). Інформація про об'єкт приватизації.

Об'єкт незавершеного будівництва – недобудована будівля корпусу № 71, літ. А; недобудований склад, літ. Б; недобудована трансформаторна підстанція, літ. В; недобудована будівля, літ. Г; недобудований навіс, літ. Д; паркан № 1, розташований за адресою: Запорізька обл., Вільнянський р-н, м. Вільнянськ, вул. Софіївська, 7-б (зберігач - ТОВ «Науково – виробниче підприємство «Ріст», код ЄДРПОУ 25221038)

Дані про будівлі та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт:

- об'єкт розташований у центрі м. Вільнянськ поряд із залізничним вокзалом та поряд з трасою державного значення. Літ. А представляє собою триповерхову залізобетонну будівлю. По будівлі виконано стіни, перекриття, перегородки, міжповерхові марші, покрівля та підлога відсутні. Літ. Б: фундамент - залізобетонний, стіни із шлакоблоків, міжповерхові перекриття - залізобетонні, підлога-бетонна, покрівля - відсутня, перекриття - відсутнє. Літ. В: фундамент - залізобетонний, стіни із залізобетонних блоків, міжповерхові перекриття – залізобетонні плити, покрівля - відсутня, підлога - відсутня. По літ. Г виконано залізобетонний фундамент. По літ. Д виконано стіни - залізобетонні стовпи. Паркан № 1 - залізобетонний. Інженерні мережі по ОНБ не виконувались. Ступінь будівельної готовності 50%;

- об'єкт розташований на земельній ділянці площею 1,2613 га, кадастровий номер 2321510100:14:002:0019, цільове призначення: для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості; Обтяження прав на земельну ділянку відсутні, право власності оформлено за Державою Україна в особі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області

### 2). Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **26 вересня 2018 року**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №432, зі змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

### 3). Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об'єкта: